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1]How much of the syllabus was covered in the class? Copy chart

143 responses

@ 751t0 100%
@ 50to 75%
@ 25t0 50%
@ 1t025%

2]How well did the teachers prepare for the classes Copy chart

145 responses

® 7510100 %
® 50to0 75%
@ 25t050%
®1t025%

3]How well were the teachers able to communicate? Copy chart

145 responses

@ 750100 %
@ 50to0 75%
@ 25050 %
@ 1t025%
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4]The teachers approch to teaching can best be describe as Copy chart

145 responses

@ Throughly
@ Sactisfactory
@ poorly

@ Indifferently

5]Fairness of the internal evaluation process by the teachers? Copy chart

145 responses

@ Throughly
@ Sactisfactory
@ poorly

@ Indefferently

6]Was your perfomance in assignment discussed with you? Copy chart

145 responses

@ Always fair
® Fair

@ Sometime
@ Unfair

https://docs.google.com/forms/d/1GpBVIISLFN97IE42Lbz70CMUKkmUH70t_NENCX8FYMiY/edit#éresponses 2/4



1/14/25, 1:34 PM Copy of 2023-24 Students Survey - Google Forms

7]The institute takes active interest in promoting internship,student exchange field
visit opportunities for student?

145 responses

@ Everytime
@ Usually
@ Occasionally

. @ Sometime

8]Teacher inform you about your expected competencies ,course outcomes and
program outcomes?

145 responses

@ Regularly
@ Often
@ Sometime
@ Rarely

9]Teachers are abe to identify your weaknessand help you to overcome them??

145 responses

@ Everytime
@ Usually
@ sometime
@ Rarely
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10]The institution makes efforts to engage student in monitoring review and Copy chart
contineous quality improvement of teaching learning process?

145 responses

@ Strongly agree

@ Agree
Disagree

@ Strongly Disagree
Option 5
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